

Копия телеграммы из Ташкента от Генерала Куропаткина на имя Военного министра от 1-го Сентября 1916 года за 133950.-

Дополнение телеграммы 6934 точка Сыр-Дарьинской области Аулие-атинского уезда северу Мерке и западу вдоль тракта на Аулиета указывается скопление киргизов которые при подходе отрядов отходят в горы, а по дороге из подходить станциями и на них нападать выстрелами, при чем в окрестностях Каменки ими убито 19 железнодорожных лошадей, сожжено имущество и бараки убиты рабочие киргизы местами рубятся телеграфные столбы запада, киргизами также убиты лошади со станций Дунык, а амьрки разбавлены запада, боем Подгорного киргизами разграблено имущество одного железнодорожного служащего, дети его сожжены запада, ночь на первое Сентября Мерке прошла спокойно, киргизы скрылись точка. Превальском уезде в ночь на 30-е Августа третья сотня сотника Носова произвела разведку переправу реку Нарын район Токустару переправу запада была 500 вооруженных ружьями пиками киргизов разбойника Чулака запада, утром 31-го Августа тоже сотня при поддержке дружины Колосовского боем переправилась реку запада, киргизы паникой бегут потеряв значительное число убитыми ранеными точка. Закаспийской области Красноводском уезде туркмены Юмуд настроены враждебно отказываются дать рабочих при чем часть их откочевали Персию запада, против пограничного поста Ягли-Одум сосредоточилось свыше 2000 кибиток на Персидской территории настроение их крайне тревожное запада, туда благополучно прибыла одна сотня Семирченцев 2 конными пулеметами из Атрекского отряда точка. Прочие места края без перемен точка. Кульдяевским консулом дополнительно сообщено, что бродение дунгань о котором сообщалось предшествующей телеграммой происходит среди дунгань китайских пришедших соседних округов точка. 240 Симбирская дружина 1-го Сентября прошла станцию Новониколаевск по пути Семипалатинск 6950 Куропаткин.-

подлинно верно:
Начальник 5-го Отделения
Главного Штаба, Полковник

Аман